
Ενημέρωση αλλαγών στο σύστημα BI 
Εγκατάσταση στην Παραγωγή: 10/12/2011 

Εμπλουτισμός ενοτήτων Υποέργου, Προεγκρίσεων, Αναδόχων στο 
σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας.  
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως έχουν προστεθεί στην εφαρμογή ΒΙ νέες 
δυνατότητες ως προς την αξιοποίηση της πληροφορίας των υποέργων, των 
προεγκρίσεων και των αναδόχων. Συγκεκριμένα: 

 ΥΠΟΕΡΓΑ: Η διάσταση Υποέργα περιέχει πλέον όλα τα υποέργα, όπως 
ορίζονται στο Τεχνικό Δελτίο Πράξης, συμπεριλαμβανομένων και όσων δεν 
έχουν ακόμα σύμβαση / προέγκριση. Παρουσιάζονται στοιχεία από το ΤΔΠ, τις 
προεγκρίσεις και το ΤΔΥ μεταξύ των οποίων και οι ημερομηνίες εξέλιξης του 
υποέργου.  
Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται:  
 στοιχεία από το ΤΔΠ (είδος ΥΕ, προβλεπόμενες ημ/νιες κ.ά) 
 στοιχεία από τις τελευταίες, ελεγμένες και εγκεκριμένες Προεγκρίσεις 

(Δημοπράτησης, Σύμβασης, Τροποποίησης Σύμβασης) 
 στοιχεία από το ΤΔΥ (Ημ/νια έναρξης επιλεξιμότητας, ημ/νια ανάληψης 

δέσμευσης κ.α.).  
 
Με σχετική ένδειξη επισημαίνονται τα υποέργα με (ελεγμένη και εγκεκριμένη) 
προέγκριση Δημοπράτησης (πεδίο ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ - ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ), (ελεγμένη και εγκεκριμένη) προέγκριση Σύμβασης (πεδίο 
ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ), (ελεγμένη) Σύμβαση 
(πεδίο ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ). 
 
Σημείωση 1: Υπενθυμίζεται ότι σε περίπτωση που στόχος είναι η δημιουργία 
αναφοράς με τα βασικά οικονομικά μεγέθη (εντάξεις, συμβάσεις, πληρωμές) σε 
επίπεδο έργου ή ανώτερο (π.χ. ανά ΕΠ, Άξονα, Πρόσκληση, ΕΦΔ, Δικαιούχο 
κ.λ.π.), μπορείτε απλά να διασταυρώσετε τα προ-αθροισμένα μεγέθη από το 
φάκελο ΜΕΤΡΗΣΙΜΑ ΕΡΓΟ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ με τη διάσταση που σας 
ενδιαφέρει.  
 
Σημείωση 2: Σε περίπτωση που διασταυρώσετε τη διάσταση υποέργο με άλλη 
διάσταση, συνίσταται να περιληφθεί στην αναφορά και ένα μετρήσιμο μέγεθος 
από το φάκελο ΜΕΤΡΗΣΙΜΑ ΥΠΟΕΡΓΑ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ώστε να 
παρουσιάζονται όλα τα υποέργα, ακόμα και αυτά που δεν έχουν σύμβαση ή 
πληρωμή.  

 
Στον κοινόχρηστο φάκελο ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΕΣΠΑ υπάρχει ήδη η ενδεικτική αναφορά με 
τίτλο ΥΠΟΕΡΓΟ, η οποία παρουσιάζει βασικά στοιχεία για όλα τα υποέργα (έργων 
πλην Κρατικών Ενισχύσεων & επιμέρους πράξεων οριζόντιων έργων) μεταξύ των 
οποίων τα ποσά συμβασιοποίησης (επιλέξιμη δημ. δαπ.) και πληρωμών (ποσό 
αποδεκτό διαχείρισης συνολικό και 2011 βάσει ημερομηνίας ελέγχου μηνιαίου 
δελτίου). 

 

 Διάσταση ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΕΙΣ: Η διάσταση παρουσιάζει στοιχεία για όλες τις 
εκδόσεις προεγκρίσεων υποέργων, συμπεριλαμβανομένων και τυχόν 
ανέλεγκτων. Διασταυρώνεται με το dimension ΥΠΟΕΡΓΟ και τα ΜΕΤΡΗΣΙΜΑ 
ΠΡΟΕΚΓΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ. 

 
 Διάσταση ΑΝΑΔΟΧΟΙ: Η διάσταση παρουσιάζει στοιχεία για τους αναδόχους 

των υποέργων όπως ορίζονται στο ΤΔΥ. Διασταυρώνεται με τα dimension 
ΥΠΟΕΡΓΟ, ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ και τα ΜΕΤΡΗΣΙΜΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ. 
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Προτείνουμε να διερευνήσετε τις νέες δυνατότητες αναφορών στην εφαρμογή και 
να μας αποστείλετε μέσω του συνδέσμου:  
http://helpdesk.mnec.gr/helpdesk/Questions/CreateQuestion.zul?epixid=200 
παρατηρήσεις, ερωτήματα όπως επίσης και συγκεκριμένες προτάσεις για 
προσθήκες στο ΒΙ.   

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την 
Μονάδα. Β’ - Αξιοποίησης Δεδομένων & Δημοσιότητας ΟΠΣ της Υπηρεσίας ΟΠΣ. 


